

Яшкинский Вестник

№№37-38 (7904-7905)

ЧЕТВЕРГ, 11 мая

2006 года

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

ОТСТОЯЛИ ЖИЗНЬ И СЧАСТЬЕ НА ЗЕМЛЕ

Совсем мало осталось живых свидетелей той далёкой и близкой каждому из нас Великой Отечественной войны. В Яшкинском районе всего 127 участников военных событий встретили 61-ю годовщину Победы над фашистской Германией.

9 Мая с утра на центральной площади посёлка играла музыка. Около пантеона Славы горел Вечный огонь, у него в почётном карауле застыли старшечки.

В этот день в актовом зале районной администрации поздравляли "детей войны". Они, теперь уже пожилые люди, выросли без отцов или матерей, которые погибли на войне или умерли от ран. По личной инициативе губернатора А. Г. Тулеева с 1 мая им будет выплачиваться кузбасская пенсия. Эта помощь коснулась тех, кто не имеет никаких мер социальной поддержки. Их в нашем районе 56 человек. Яшкинских "детей войны" поздравлял глава района А. В. Мамонтов. Каждому из приглашённых были адресованы слова благодарности за труд в мирное время, концерт с пособием и открытка от губернатора.

К 11 часам под звуки духового оркестра на площадь прошествовала колонна ветеранов. Яшкинцы утирали слёзы и аплодировали нашим героям-землякам. Праздничный митинг открыл глава района. Александр Владимирович от души поздравил яшкинцев с Днём Победы. Особые слова были адресованы участникам войны и труженикам тыла. От имени депутатов выступил председатель райсовета А. Г. Серкевич. Голос дрожал от волнения у председателя районного совета ветеранов С. Г. Гвоздковой, когда она вспоминала военные годы и поздравляла земляков с праздником, когда называла имена тех, кто сражался на различных фронтах Великой Отечественной. На митинге с поздравлениями также выступили исполняющий обязанности военного комиссара района А. Р. Вильданов, председатель Яшкинского отделения КПРФ Л. Г. Клинецкий. Ветеранов



Шествует колонна ветеранов.



Тост "За Победу!". В. И. Куренко - "дитя войны", М. Н. Серкевич - труженица тыла, участники войны - М. А. Завьялов, Н. А. Серкевич, А. И. Болтовский.

войны за мирное детство поблагодарил член поискового отряда Саша Востриков.

Замерли и взрослые, и дети, и ветераны, когда объявили минуту молчания. Как дань памяти погибшим от различных учреждений к пантеону Славы были возложены венки и цветы.

После торжественной части на праздничной сцене выступили наши артисты. Песни о войне, стихи исполняли малыши из детского сада №

7 (зав. А. В. Вострокнутова), хор ветеранов "Родные напевы" (рук. М. Г. Торгуль-

кин). Под праздничную песню и восторженные возгласы над площадью вспыхивал праздничный фейерверк. Затем ветеранов пригласили за столы, установленные на площади. Здесь хозяйничали сотрудники Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Героям подносили "фронтовые сто грамм" и горячую кашу.

С Днём Победы яшкинцы поздравляли друг друга. И не только люди старшего поколения, но и молодые. Ведь Великая Отечественная война в 1941 году постучалась в каждый дом.

Низкий поклон тем, кто сражался за Победу на фронтах или трудился в тылу.

В. ЛЕВОНТЬЕВА.

Губернаторский прием

В Кемерове на Губернаторском приёме 4 мая в честь 61-й годовщины Победы над фашизмом был вручен 61 автомобиль. Три наших ветерана - Николай Иванович Бо-

гоудинов, Анатолий Иосифович Плеснярский, Иннокентий Антонович Платежов стали обладателями новенькой "Оки".

Праздничный концерт

6 мая в РДК состоялся праздничный концерт, посвященный 61-й годовщине Великой Победы. Концертную программу открывал хор ветеранов "Родные напевы". Школьники и артисты поселка показали зрителям театральную постановку о нача-

ле войны, о том, как шел наш народ к победе и как узнали люди о великом радостном дне. Игра на сцене сопровождалась показом слайдов с картинками тех страшных дней.

Песню "День победы" зрители приветствовали стоя.



У Ирины Платежовой оба деда - ветераны: П. Ф. Шафранов (на снимке) и И. А. Платежов

